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Разминк
а

Кто муж всех 
кур?

петух



Разминк
аЧто вешают, 

приходя в 
уныние?

нос



Разминк
а

Век живи, век - 
….

учись



Разминк
а

Поспешишь - 
людей ….

насмешиш
ь



Разминк
аГде 

воскресенье 
раньше 
субботы?

В словаре



Разминк
аКак называется 

всеми 
нелюбимая 
бабочка?

моль



Разминк
аНаибольшее 

двузначное 
число, 

делящееся на 
4?

96



Разминк
аНа какой счет в 

знаменитой 
считалочке 

вышел зайчик 
погулять?

«пять»



Разминк
аКто в проливной 

дождь не имея 
зонтика не 

замочит волосы?

Лысый 
человек



Разминк
а

Почему в поезде 
«стоп-кран» 
красный, а в 
самолёте 
голубой? В 

самолёте 
нет «стоп-
крана»



Поиск 
закономерностей

Выигрыш – проигрыш, бросать - 
………….….,
взять - ………………………,  мороз-   
………….….,
война - …………………,  
слышащий-………….….,
мягкий - ………….……., темно -  
………….….           

ловит
ьотдат

ь
жар
ами

р
глухо
йжестки

й
светл
о



Поиск 
закономерностей

йогур
т



Поиск 
закономерностей



Выбери нужную фигуру.

3



Вставь нужное число.

18

(9-3)·3=18



Расшифру
й 

анаграмм
ы и 

исключи 
лишнее 
слово.

КОХЙЕК    СНИНЕТ
 
 ОЖИВТ      ЛУФОБТ 

ХОККЕЙ ТЕННИС ЖИВОТ
ФУТБОЛ



Подчеркни в 
каждой группе 
две фразы, 
наиболее 
близкие по 
смыслу.



Подчеркни в 
каждой группе 
две фразы, 
наиболее 
близкие по 
смыслу.



А=20
Л=51
Т=37



Вставь нужное число.

(11+3)-(6+5)=3

3



ЕН
А



УЧИСЬ РЕШАТЬ, СТАРАЯСЬ 
РАССУЖДАТЬ 

русска
я нем.

фран англ.

Оля
Марина
Вера
Рая

+ + +
+ + +
+ + +
+ + +

40 
руб.45 
руб.44 
руб.27 
руб.3 3 3 3 156 
руб.156:3=52 руб. – стоят русская, нем., фр., 

англ.

+ 52 
руб.

52-40 = 12 руб. 

12 
руб.



Никита собрал половину всех 
грибов, значит 18:2= 9 ор. 

 9Дима собрал грибов в 2 
раза больше Максима, 
значит у Димы - 6 ор., а у 
Максима -3 ореха.  6

 3



фальшива
я 

фальшива
я 

фальшива
я 



Молодцы!
Спасибо за урок!


